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Câmara Municipal de Votorantim 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 449/10 
 
 
CONSIDERANDO que muitos pais de alunos têm nos procurado e estão 
temerosos com a saúde de seus filhos, no que se refere à obesidade; 
 
CONSIDERANDO que alguns alunos têm facilidade para engordar e outros 
têm problemas de diabetes; 
 
CONSIDERANDO que referidos pais reclamam da alimentação nas escolas 
que, segundo informações, é igual para todos os alunos; e, 
 
CONSIDERANDO finalmente que, em decorrência disso, os pais percebem 
que há pouco rendimento escolar de seus filhos, ou seja, está abaixo do 
esperado.  
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o 
seguinte: 
 

a) Na Rede Municipal de Educação, quantas crianças são portadoras de 
obesidade e diabetes? 

 
b) Como são realizadas as estatísticas dos alunos obesos e diabéticos? 

 
c) Há diferença na alimentação e no preparo dessa, às crianças com 

esses tipos de problemas? 
 
d) Como é feito esse acompanhamento? 

 
e) O Conselho Municipal de Educação tem alguma estatística e estudo 

visando melhorias para essas crianças? 
 
f) Excetuando-se os problemas de obesidade e diabetes, há alguma outra 

doença que preocupa a Administração? 
 
g) A Administração poderia encaminhar a esta Casa de Leis, as 

estatísticas e o acompanhamento das referidas crianças e nos informar 
também se está havendo resultados positivos? 
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h) Existe parceria da Secretaria de Educação e da Secretaria da Saúde 
em prol desses alunos? 

 
i) Em caso negativo, como é feito os diagnósticos dessas crianças? 
 
j) Quem é o responsável pela alimentação nas escolas municipais?  

 
k) A Secretaria de Educação poderia nos informar quem é o responsável 

pela alimentação nas escolas particulares?  
 

l)  A Administração tem conhecimento se há problemas nessas escolas, e 
se compete ao Município fiscalizá-las?  

 
Que do deliberado se de ciência: 
 

� À TV Cidade - Canal 3; 
� À TV Votorantim - Canal 10. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 25 de outubro de 2010 
 
 
 

HEBER DE ALMEIDA MARTINS  
Vereador 


